

web: www.dailypearview.com

ABC
CERTIFIED

Daily

PEARL VIEW

Member AKNS
Rawalakot

راولاکوٹ
اسلام آباد

ایڈیٹر انچ: شفقت ضیاء

روزنامہ

پرن ویو

شماره: 063

صفحات 04 قیمت 20 روپے

تقدیم المبارک 26 اپریل 2024، 17 شوال 1445، بیکہ 2081

جلد: 10

Email: dailypearview@gmail.com

میڈیکل لیب ٹیکنالوجی پر فیشنز و ایک جا بوجھ میں خصوصی تقریب کی کاٹا کر کیا

صحت کا شعبہ پیرامیڈکس کے بغیر مکمل نہیں، ڈاکٹر محمد عثمان، ڈین میڈیکل سائنسز پروفیسر ڈاکٹر عبدالخالق کی تقریب میں خصوصی شرکت

ٹیکنالوجسٹ کے بغیر علاج کا تصور ناممکن، خدمات کو مربوط کرنا آپ کی ذمہ داری، ڈین فیکلٹی کا طلبہ پر کام میں مہارت حاصل کرنے پر زور

راولاکوٹ (پری نیوز) جامعہ پونچھ راولاکوٹ کی فیکلٹی آف میڈیکل سائنسز کے شعبہ میڈیکل لیب ٹیکنالوجی کے ذریعہ تمام "میڈیکل لیب پروفیشنلز و ایک" کے سلسلہ میں منعقدہ خصوصی تقریب میں طلباء و طالبات نے ڈین آف فیکلٹی پروفیسر ڈاکٹر عبدالخالق و چیئر مین شعبہ میڈیکل لیب ٹیکنالوجی ڈاکٹر محمد عثمان کے ہمراہ ایک کاٹا۔ ڈین فیکلٹی نے طلبہ پر زور دیا کہ وہ اپنے شعبہ میں مہارت حاصل کریں۔ صحت کے شعبہ میں خدمات کو مربوط کرنا بھی آپ کی ذمہ داریوں میں شامل ہے۔ اس موقع پر ڈاکٹر محمد عثمان نے عصر حاضر میں میڈیکل لیب ٹیکنالوجی کی اہمیت جبکہ میڈیکل کے شعبے میں ٹیکنالوجسٹ کی اہمیت کو اجاگر کیا۔ (بقیہ 31 صفحہ 03)



راولپنڈی: ڈین میڈیکل ہیلتھ سائنسز جامنہ پو نچھ ڈاکٹر عبدالخالق شعبہ میڈیکل ایب ٹیکنالوجی کے طلبہ کے عہراہ ایک کاٹ رہے ہیں

انہوں نے کہا کہ صحت کا شعبہ ہر میڈیکل کے بغیر عمل نہیں۔ انہوں نے کہا کہ مرض کی درست تشخیص اور علاج کے بغیر علاج کا تصور بھی نہیں کیا جاسکتا۔ یقیناً آلات کو مہارت کیساتھ چلانے بغیر بھی علاج کا تصور ممکن نہیں۔ انہوں نے کہا کہ معالجین اور میڈیکس کے باہمی بائیدار تعاون کے بغیر علاج میں ترقی کا حصول ممکن نہیں۔ انہوں نے کہا کہ ٹیکنالوجی کی اپنے کام میں مہارت انتہائی ضرورت ہے انہوں نے طلباء پر زور دیا کہ وہ جامعہ پورنچھ میں اپنے شعبے کا ماہر اساتذہ سمیت دیگر ماہرین کے تجربات سے استفادہ کریں۔ انہوں نے طلبہ کو ان کی پیشہ وارانہ ذمہ داریوں سے آگاہ کیا۔ انہوں نے کہا کہ صحت کے مختلف شعبوں کی جانب سے خدمات کو مربوط کرنا بھی آپ کی اہم ذمہ داریوں میں شامل ہے۔ تقریب میں طلباء و طالبات نے کثیر تعداد میں شرکت کی۔